

LOBASOL® Markant

Přírodní olej na bázi přírodních olejů a tvrdých vosků. Podlaha je odolná proti oděru, vodě a nečistotám. Zdůrazní se přírodní barva a struktura dřeva. Pozdější čištění a ošetření voskem je snadné.

Balení: 0,75 l, 2,5 l, 10 l
GIS kód: Ö 60
Obsah pevných látek 51,5 %

Oblast použití: Vhodné k impregnaci dřevěných podlah, parket a korku podlah.

Pokyny na zpracování: *Impregnace parket a dřevěných podlah*

Naneste lehký nátěr s LOBASOL® Markant nerezovou špachtlí, alternativně lze použít štětec na nános oleje nebo váleček Microfaser 60/80. Přebytečný materiál ihned odstraňte hadrem nebo strojově bílým nebo světle hnědým padem. Pracujte po úsecích. **UPOZORNĚNÍ:** U exotických dřevin se první nátěr nanáší pouze válečkem nebo štětcem. Ihned po aplikaci povrch sjednotte / vyhladte.

Druhou vrstvu LOBASOL® Markant aplikujte válečkem Microfaser 60/80 po zaschnutí první vrstvy přes noc. V případě delšího schnutí jak 24 hodin musí být provedeno mezibroušení před nánosem druhé vrstvy.

Barvení parket a dřevěných podlah olejem LOBASOL® Markant Color

Naneste lehký nátěr LOBASOL® Markant Color válečkem nebo štětcem. Přebytečný materiál ihned odstraňte hadrem nebo strojově bílým nebo světle hnědým padem. Povrch důkladně sjednotte / vyhladte. Pracujte po úsecích. Nechte uschnout přes noc.

Druhou vrstvu nanášíme LOBASOL® Markant (bezbarvý) válečkem Microfaser 60/80. Přebytečný materiál ihned odstraňte hadrem nebo strojově bílým nebo světle hnědým padem.

Aplikace na korkové podlahy – typ masiv

Naneste slabou vrstvu LOBASOL® Markant válečkem (cca 90g/m²). Nechte zaschnout přes noc. Druhý nátěr LOBASOL® Markant naneste válečkem (cca 60g/m²). V závislosti na klimatických podmínkách může dojít k úplnému zaschnutí a vytvrzení filmu až po 3 dnech.

Aplikace na korkové podlahy – typ sendvič

Naneste slabou vrstvu LOBASOL® Markant válečkem (cca 100g/m²). Po nejméně 48 hodinách provedeme nános přípravkem LOBACARE® PolishWax.

Obsah: Přírodní vosky, modifikované oleje, alifatické uhlovodíky, bezolovnaté sušidlo

Spotřeba: V závislosti na absorpčních schopnostech podkladu:
- cca 20 g/m² při nátěru špachtlí
- cca 80 g/m² při nátěru válečkem nebo štětcem

Doba schnutí: Pochůzný je po 12 hodinách.
Lehce zatížitelný je po 24 hodinách.
Plná zátěž je možná po 10 dnech.

Ředidlo: Neředte, produkt je již připraven ke zpracování.

**Nedílnou součástí tohoto technického listu jsou
Všeobecné informace pro použití produktů LOBASOL®**

Toxikologické infor.centrum Praha:
Na Bojišti 1, 128 21 Praha 2

Telefon: 224 / 919 293, 224 / 915 400

LIKOR, s.r.o.
Mírové nám. 1585, 263 01 Dobříš

Telefon: 318 / 533 011-2, Fax: 318 / 533 019
E-mail: info@likor.cz

Přepřacovaný firmou LOBA:

09.08.2006